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Levanger kommune 
Kommunalt råd for funksjonshemmede 
  

 

 
Til medlemmer/varamedlemmer 
 
  

Referat fra møte i kommunalt råd for funksjonshemmede 04.12.08 

 
Sted: Møterom 2040 rådhuset   Tid:  0900 - 1130 

 
Tilstede: Steinar Mikalsen, Gunn Oline Lyngsmo, Jorunn Skogstad, Arnhild Bornstedt, 
Arild Pettersen, Brit A. Haugan, Inger Lise Helgesen og Bente Anita Elden. 
Andre: Håkon Lorås og Arkitekt Ailin Bønå (HUS-arkitekter) 
 
Forfall: Frode Hallem, Gunhild Øvrum Nesgård, Knut Vodal, Arne Solem, Johannes 
Bremer 
 
Sak 8/08  

Orientering om utbygging v/Skogn barne- og ungdomsskole   
 
Håkon Lorås og HUS arkitekter v/arkitekt Ailin Bønå var tilsted og orienterte om 
utbyggingsprosjektet ved Skogn barne- og ungdomsskole. 
Arkitekten tok en nøye gjennomgang av alle byggene hvor det var anledning til å stille 
spørsmål og komme med innspill og det var mulighet til å komme med tilbakemeldinger 
underveis. 
Ergoterapitjenesten har vært med i prosjektet og det har kommet uttalelser om utearealet. 
Adkomst til skolen vil nå bli langs vegen til Markabygda hvor det vil bli parkeringsanlegg 
ved vegen der. Her er det satt av 2 HC-plasser, i tillegg vil det bli merket av 2 HC-plasser 
ved Skognhallen. De ser for seg at det er naturlig at dette er offentlig godkjente HC-plasser. 
Det hadde også vært mulighet til å sette av en plass på baksiden av hallen v/porten. Dette vil 
gi lett fremkommelighet både til ungdomsskolen, hallen og ungdomsskolen. 
Det er også mulighet til å kjøre fram til inngangene for av/påstigning. 
 
Rådet ønsker å komme på en befaring før den offisielle åpningen. 
 

  

Sak 9/08 

Nettverksgruppe for videre føring av prosjketet ”Mestring på tvers” 

 
Det har kommet forespørsel til rådene i Levanger og Verdal om deltakelse i en 
nettverksgruppe som kan videreføre prosjektarbeidet ”Mestring på tvers” 
 
Nettverksgruppens sammensetning 

• 1 repr. fra rehabiliteringsfeltet i hver kommune 
• 1 repr. fra NAV i hver kommune 
• 2 brukerrepresentanter fra rådet. 
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Fra Levanger kommune og helse- rehabilitering deltar koordinator som i dag er Inger Lise 
Helgesen 
Fra rådet i Levanger fortsetter Steinar Mikalsen og Knut Vodal 
 
Åse Saltvik fra Lærings- og mestringssenteret tar initiativ til å innkalle til det første møte for 
å dra i gang den nye nettverksgruppen. 
 
Utfordringen for gruppen blir å nå tak i brukerne å få i gang diskusjon med disse. 
 
 
Sak 10/08 

Diverse orienteringer 
 

• LØFT-møte og Fellesmøte har havnet på samme tidspunkt for rådene, det kan derfor 
bli mye å arrangere på en gang da begge disse møtene krever en del forarbeid 
Det hadde vært en fordel om at f.eks. Fellesmøte med Verdal arrangeres på våren og 
LØFT-kvelden på høsten og motsatt for Verdal. 
 

• Arbeidsutvalget i rådet skal besøke Backlund og ha møte med daglig leder Anne Lise 
Haugen, ser ut som det blir vanskelig å sette av tid for dette før jul, dette utsettes til i 
januar. Steinar Mikalsen tar kontakt med Anne Lise Haugen for å avtale tid. 

 
• NAV v/Jan Arve Strand har tatt kontakt med Steinar for å få gjennomført et møte 

vedr. arbeidsutvalgtes befaring samt tilbakemeldinger om det nye NAV-kontoret 
 

• Navneendring for rådet – ”Kommunalt råd for likestilling for mennesker med nedsatt 
funksjonsevne”.  Sekretær undersøker med Fylkesrådet om det er et navn som vi skal 
bruke eller om vi kan velge oss noe enklere. 

 
 
Eventuelt: 

• Rådet må se på annen fast møtedag neste år da det er to av rådets faste representanter 
som ikke har mulighet til å møte på torsdag. 

 
 
 
Bente Anita Elden 

Sekretær 

 

 

 
 
 
 
Kopi Rådmann Ola Stene  
         Lag/organisasjoner  
 


